



Севостьяновій Анні

foi+request-37361-a21eb239@dostup.pravda.ua

Шановна Севостьянова Анно!

За дорученням міського голови Ваш запит на отримання публічної інформації від 21.03.2019 № С-138-ІЗ з приводу надання інформації стосовно Криворізького міського голови Вілкула Юрія Григоровича було розглянуто.

Згідно з частиною 1 статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених Законом. Відповідно до Постанови Пленуму Вищого адміністративного суду від 29 вересня 2016 року № 10 «Про практику застосування адміністративними судами законодавства про доступ до публічної інформації» не є інформаційним запитом звернення, для відповіді на яке необхідно створити інформацію, крім випадків, коли розпорядник інформації не володіє запитуваною інформацією, але зобов'язаний нею володіти. За Довідкою Вищого адміністративного суду про вивчення та узагальнення практики застосування адміністративними судами положень Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 1 червня 2013 року цей Закон регулює відносини щодо допуску до інформації, яка вже існує, і не вимагає у відповідь на запит створювати певну інформацію.

У зв'язку із викладеним, у відповідь на Ваш запит в додаток до цього листа на адресу електронної пошти, зазначеної у запиті додаємо документ із назвою «Звіт міського голови та виконавчих органів» у форматі pdf, що містить звіт Криворізького міського голови та виконавчих органів міської ради про діяльність у 2018 році, який було оприлюднено на офіційному веб-сайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету 29.01.2019 року та Криворізькій міській газеті «Червоний гірник» від 29.01.2019 року №7.

Також повідомляємо, що у 2018 році відбулось 14 пленарних засідань 12 сесій Криворізької міської ради VII скликання та 16 засідань виконкому Криворізької міської ради.

Заробітна плата міського голови Вілкула Юрія Григоровича у 2018 році склала 761906,17 грн.

З повагою

*Керуюча справами виконкому
Криворізької міської ради*



Т.Мала